
Тема недели:    «О многом расскажем и много покажем».   

( с 26 .05-29.05) 

О.О. Социально-коммуникативная 

О.О. Познавательная 

О.О. Художественно-эстетическая 

 

Цель: Систематизация и обобщение знаний  детей через 

организацию различных видов деятельности. Доставить 

детям радость и удовольствие от совместных игр, заданий 

развивающей направленности. Поддерживать интерес к 

интеллектуальной деятельности, желание играть, 

проявляя настойчивость, целеустремлённость, 

взаимопомощь. 

 

Вторник 

1.Математика. Тема: «Итоговое занятие». 

 

Цель: проверить знания детей. 

Программное содержание: Повторить прямой счёт в 

пределах 20 и обратный счёт в пределах 10. Закреплять 

умение сравнивать числа при помощи знаков <, >, =. 

Закреплять развитие зрительного и слухового внимания, 

умение решать логические задачи, понятий: сутки, 

неделя, год. Закреплять знания плоскостных и 

пространственных геометрических фигур. Проверить 

умение ориентироваться на листе бумаги в клетку, 

выполняя графический диктант. Продолжать учить 

аккуратно работать при выполнении индивидуальных 

заданий на листах. 

Материал: карточки с цифрами от 1 до 10; знаки <, >, =; 

карточка на каждого ребёнка для графического диктанта; 

модели пространственных и плоскостных фигур; тетради 

с примерами на сравнение чисел; игрушка Степашка. 

Ход занятия. I часть. 



Сегодня, ребята, мы отправимся в страну Математика. 

Приготовьтесь в путь. Возьмите, пожалуйста, свои билеты 

и займите места для путешествия. (Детям выдаются 

билеты в виде геометрических фигур: круг, квадрат, 

прямоугольник, треугольник, овал и на геометрических 

фигурах написаны цифры от 1 до 10 и так же обозначено 

место. 

Например: круг, а в круге цифра 1 - это билет. На спинке 

стула такой же номер) 

Все заняли свои места? Денис, почему ты сел на это 

место? (Предполагаемый ответ ребёнка: потому что у меня 

был билет в виде геометрической фигуры круг с цифрой 1 

и на стуле такое же обозначение) 

Молодцы, вы все справились! 

А теперь нам пора отправляться в сказочную страну. 

Закройте глаза, а ……….. сосчитает от 1 до 20. Вот мы и в 

стране Математика. 

II часть. Ой, слышите, кажется, кто-то спорит. Да это же 

цифры – они никак не могут разобраться, кто, где стоит. 

Давайте поможем цифрам. 

Разложите цифры по порядку от 1 до 10. (Воспитатель 

проходит и проверяет правильность выполнения задания, 

подводит итоги) 

Теперь с помощью дуг выделите числа, которые больше 2, 

но меньше 7. 

какие числа выделила, Маша? (Я выделила дугами числа 

3, 4, 5, 6) 

Почитай, Аня, получившуюся математическую запись. 

(Числа 3, 4, 5, 6 больше 2, но меньше 7) 

Аналогично выделяются числа больше 3, но меньше 9; 

больше 1, но меньше 8. Обязательно добиваться, что бы 

ребёнок чётко проговаривал данную математическую 

запись. 

Ну, хорошо цифры вы по порядку знаете, а вот знаете ли 

вы их в разброс? Я буду ударять в бубен, а вы будете 



показывать соответствующую цифру, сколько раз я 

прохлопала в бубен. И с этим заданием справились. 

III часть. 

Ребята, а пока вы считали, мне пришло письмо. Интересно 

от кого оно? Это письмо от Точки, что же там написано? 

(Воспитатель открывает конверт) 

Здесь так много карточек и задание – нужно сравнить 

числа. Я вам раздам карточки, а вы возьмите в руки 

карандаши и поставьте соответствующие знаки. (Если 

возникла необходимость, то ещё раз повторить знаки <, >) 

А теперь проверьте друг друга правильно ли выполнено 

задание, поменяйтесь карточками и исправьте ошибки, 

если они есть. 

IV часть. 

Посмотрим, что ещё есть в этом конверте. Так, по-моему, 

это задачи. Послушайте первую задачу. 

На столе 4 яблока. Одно из них разрезали пополам и 

положили на стол. Сколько яблок на столе? (4) 

На ёлке висело 5 яблок и 3 груши. Сколько плодов было 

на ёлке? (0 – на ёлке яблоки и груши не растут) 

Двое мальчиков играли в шашки 3 часа. Сколько времени 

играл каждый в шашки? (3 часа) 

На столе 3 стакана молока. Костя выпил один стакан и 

поставил его на стол. Сколько стаканов на столе? (3) 

V часть. 

Воспитатель достает из письма следующий листок. 

Ребята, здесь какая-то карта. Наверно, Точка нас хочет 

куда-то пригласить. Куда же мы пойдем. Куда же мы 

пойдем? А я знаю, в гости к геометрическим фигурам. 

(Выполняется графический диктант, детям раздаются 

заготовки) 

3 клетки вправо; 2 клетки вверх; 3 клетки влево; 2 клетки 

вверх; 4 клетки вправо; 1 клетка вниз; 3 клетки вправо; 2 

клетки вверх; 2 клетки вправо, 1 клетки вверх, 3 клетки 

влево; 1 клетка вверх; 5 клеток вправо; 2 клетки вниз; 2 

клетки право; 2 клетки вниз;2 клетки вправо; 1 клетка 



вниз; 1 клетка вправо; 1 клетка вниз; 4 клетки вправо; 3 

клетки вверх; 2 клетки влево; 3 клетки вверх; 4 клетки 

вправо; 3 клетки вниз. 

(Проверяется задание. Даётся объяснение, если ребёнок 

чётко следовал указанному маршруту, то он придёт к 

точке в правом верхнем углу) . 

VI часть. 

Вот мы и на улице геометрических фигур. А какие 

геометрические фигуры вы знаете? Какие бывают 

геометрические фигуры? 

(Предполагаемый ответ ребёнка: геометрические фигуры 

бывают объёмные или пространственные и плоскостные) 

Назови и покажи, Александр, плоскостные фигуры. (Если 

ребёнок не справился с заданием попросить ещё кого-

нибудь) 

(Предполагаемый ответ ребёнка: плоскостные фигуры – 

это квадрат, круг, овал, прямоугольник, треугольник, ромб, 

трапеция, параллелограмм) 

Хорошо, а теперь, Алиса, покажи и назови все объёмные 

геометрические фигуры. (Аналогично, если есть 

затруднения попросить ещё кого-нибудь) 

(Предполагаемый ответ ребёнка: объёмные фигуры – это 

шар, куб, призма, параллелепипед, цилиндр, конус, 

пирамида) 

Ну а теперь посмотрим чья команда лучше знает 

геометрические фигуры.  

 д/и ”Геометрические формы”  

Слушайте внимательно задание. Разложите вправо все 

объёмные фигуры, а так же предметы, имеющие такую же 

геометрическую форму. Слева положите плоскостные 

геометрические фигуры и предметы, имеющие туже 

форму. (Дать возможность командам самостоятельно 

проверить результат у соперников. Подведение итогов) 

VII часть. 



Ребята, вы ничего не слышите? Мне кажется, что где-то 

идут часы. Идите все за мной. Мы попали на улицу 

Времени 

Кто из вас знает, сколько частей в сутках? (В сутках 

четыре части) 

Назови, Катя, их по порядку. (Предполагаемый ответ 

ребёнка: утро, день, вечер, ночь) 

А сколько дней в недели? (Предполагаемый ответ 

ребёнка: в недели семь дней) 

А какой по счёту третий день недели, четвёртый, пятый, 

седьмой и т. д. 

Как называется первый выходной день? первый рабочий 

день? Последний рабочий день? и т. д. 

Сколько в году месяцев? (В году двенадцать месяцев) 

Кто мне сможет перечислить их по порядку? 

Молодцы, ребята. Ой, да здесь какая-то записка: ”Дорогие, 

ребята, осень рада, что вы вчера пришли к нам в гости в 

стану Математика. Жаль, что вас не было завтра на Дне 

рождения отрезка. Надеюсь увидеть вас сегодня на 

празднике чисел. Ваша точка. ” 

Что-то здесь не так. (Предполагаемый ответ ребят: дети 

должны догадаться, что перепутаны временные действия) 

Да, здесь перепутались слова: вчера, сегодня, завтра. 

Давайте всё переставим по местам. 

Ну что ж, как не грустно, но нам пора возвращаться домой. 

Закройте все глаза, а Настя сосчитает обратным счётом от 

10 до 1. 

Вот мы и дома, но я думаю, что мы ещё не раз побываем в 

замечательной стране Математика. 

Подведение итогов. 

 

 

 

2. Аппликация силуэтная симметричная с 
элементами рисования. Тема: « Бабочки летают». 



Задачи: учить детей вырезать силуэты бабочек из 

бумажных квадратов или прямоугольников, сложенных 

пополам и украшать аппликативным или декоративными 

средствами. Развивать чувство формы и цвета; 

композиционные умения. 

Предварительная работа: повторное рассматривание 

иллюстраций, репродукций, фотографий, изображающих 

весенний и летний луг; рассматривание изображений 

насекомых и других обитателей луга, беседа о животных, 

обитающих на лугу; рисование жуков и бабочек сухими 

материалами с передачей характерных признаков. 

 

Материалы: цветная бумага, готовые бумажные формы- 

цветные квадраты и прямоугольники разной велечины и 

расцветки; фантики  на бумажной основе, ножницы, 

простые карандаши, салфетки бумажные и тканевые, 

клей, клеевые кисточки, клеенки, фломастеры.  

 

Релаксация. «Порхание бабочки» 

Ребята, мы сегодня с вами  устали. Давайте  отдохнем. 

 Ложитесь на коврик, закройте глаза, и представьте если 

б вы были насекомыми. 

Представьте себе прекрасный летний день. Вы лежите на 

зеленом лугу. Вокруг все спокойно и тихо. Вам тепло и 

уютно, вы дышите легко и спокойно. Вообразите себе, что 

вы — легкие бабочки с большими и красивыми крыльями. 

Ваши ручки легкие-легкие — это крылья бабочки. И тело 

ваше стало тоже легкое-легкое, взмахнули крылышками 

и полетели. С каждым вдохом и выдохом вы все выше и 

выше парите в воздухе. Легкий ветерок нежно гладит ваши 



крылышки... (пауза — поглаживание детей). Гладит, 

нежно прикасается к... (имя). Вам хорошо и приятно. Но вот 

пришло время возвращаться домой. Потянитесь и на счет 

«три» откройте глаза. Улыбнитесь друг другу. 

 

 
 

СРЕДА 

1.Подготовка к обучению грамоте. Тема: «Буква «ъ». 

Чтение слов, стихотворных текстов.» 

 

Интегрируемые образовательные области: « социально-

коммуникативное развитие», « познавательное 

развитие», «речевое развитие». 

 

Форма деятельности: совместная деятельность взрослого 

и детей, самостоятельная деятельность детей. 

  

Цель: способствовать развитию звуко-буквенного 

анализа. Формировать звуковую аналитико-

синтетическую активность. Познакомить с буквой «ъ». 

Формировать навык написания  печатной буквы  «ъ». 

Совершенствовать навык чтения.  Вырабатывать умение 

понимать учебную задачу и выполнять ее 

самостоятельно. Формировать навык самоконтроля и 

самооценки. 

 

2.Декоративное рисование. Тема: «По мотивам 

Дымковской росписи». 

 

 

Программное содержание: Закрепить навыки рисования 

элементов дымковской росписи (кружочки, точки, 



полоски, сетка, кольцо, волнистые дуги). Закрепить 

умение детей создавать декоративную композицию в 

жанре дымковской росписи. Закрепить приёмы рисования 

плавных линий при работе кистью и умение рисовать 

кончиком кисти. Воспитывать уважение к труду народных 

мастеров, восхищение их творчеством. 

Ход занятия. 

 

Воспитатель: Сегодня, ребята, я приглашаю вас на 

выставку. Посмотрите как здесь красиво! А сколько много 

игрушек! Давайте их рассмотрим. (Дети самостоятельно 

рассматривают игрушки, расписанные в стиле Дымки). 

Какие они все яркие, красивые и очень разные. Но что-то 

у них есть и общее! Ребята, подумайте и скажите, как 

называются все эти игрушки? (Дымковские) 

- А почему они так называются? 

- Далеко-далеко, за дремучими лесами, за зелёными 

полями, на берегу голубой речки стояло большое село. 

Каждое утро вставали люди, затапливали печи, и из трубы 

домов вился голубой дымок. Домов в селе было много. Вот 

и прозвали то село Дымково. Жили в том селе весёлые и 

озорные люди. Любили они лепить весёлые, яркие, 

красочные игрушки, свистульки. Много их наделают за 

долгую зиму. А когда поднимется в небе золотое весеннее 

солнышко, убежит снег с полей, весёлые люди выносили 

свои весёлые игрушки и ну свистеть – зиму прогонять, 

весну славить. 

Весёлые игрушки продавали в разных городах и 

деревнях. А по имени этого села и игрушки стали 

называть дымковскими. 

- Какого цвета бывают дымковские игрушки? (Всегда 

только белые) 

- А какого цвета узоры на дымковских игрушках? (Прямая 

линия, волнистая линия, точка, круг, кольцо, клетка, 

решётка) 



- Какими приёмами выполняются 

узоры? (Примакиванием, концом кисти, кистью плашмя 

по ворсу) 

- Ребята! Посмотрите, гармонист вышел, приглашает 

барышень поплясать, хороводы поводить. Да что-то не 

спешат барышни в круг. Что случилось? А платья у них не 

готовы! Давайте поможем барышням, разрисуем их 

платья. Постарайтесь сделать яркими и нарядными. 

- Сядьте удобно и начинаем работу. 

Во время самостоятельной работы воспитатель держит в 

поле зрения всех детей, помогать затрудняющимся в 

создании композиции, следит за посадкой, за техникой 

исполнения работ. 

 

 физкультпауза. 

Мы старались рисовать (руки в стороны) 

Трудно было не устать (наклоны туловища в 

стороны) 

Мы немножко отдохнём (присесть, руки вперёд) 

Рисовать опять начнём (встать, опустить руки). 

 

Подводя итог воспитатель предлагает выбрать самых 

нарядных барышень, построить их в хоровод на доске, 

ответить на вопросы: 

1. Какая работа тебе больше всего понравилась? 

Почему? 

2. Что тебе больше всего здесь понравилось? 

3. Что особенного в этой работе? 

4. Чем отличается от других эта работа? 

 

 

http://doshvozrast.ru/konspekt/deyatelnost15.htm
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Четверг 

1.Развитие речи. Тема:  «Путешествие за  весенним 

сюрпризом». 

 

Программное содержание:  



 выявить уровень сформированности знаний и 

представлений детей за учебный год.  

 Закрепить знания о весне, уточнить ее приметы, 

расширить знания детей о народных названиях 

весенних месяцев. 

 поддерживать интерес к интеллектуальной 

деятельности, желание играть, проявлять 

настойчивость, целеустремлённость, взаимопомощь.  

 совершенствовать пространственные ориентировки.  

 закрепить умение работать с таблицами – схемами  

для развития связной речи детей.  

 закреплять умение рисовать красками, 

самостоятельно выбирать сюжет для рисования 

 активизировать словарь детей. 

 развивать у детей интерес к самостоятельному 

решению проблемных ситуаций. 

 

Предварительная работа:  наблюдения в природе;  

рассматривание репродукций картин и иллюстраций о 

весне; заучивание пословиц и поговорок; загадывание 

загадок о весне и о животных; выполнение 

физкультурных разминок, пальчиковой гимнастики; 

чтение произведений художественной литературы с 

описанием весеннего пейзажа. 

Словарная работа: протальник, снегогон, травень. 

 

Развивающая среда: воздушный шар, конверт (с письмом 

и разрезной картинкой Феи Знаний), корзинка с мячами 

(на каждом мяче пример в пределах 10), картинки с 

признаками весны , «лес» - деревья(декорация и белка, 

буквы с цифрами (РОМАШКА), , шкатулка с животными 

из киндер сюрприза. 

Раздаточный материал: альбомные листы, краски, 

кисточки, салфетки, баночки под воду. 

 

Ход занятия 



В группу залетает воздушный шар (наполненный 

гелием), а к ниточке привязан конверт. 

- Ребята, посмотрите, что это такое? (конверт не 

подписан). Странный какой-то конверт, на нём ничего не 

написано. 

 - Давайте откроем конверт и посмотрим что там, 

(Воспитатель открывает конверт, в конверте лежит 

разрезная картинка и письмо). 

 - В конверте лежат разрезные картинки, давайте мы их 

сейчас соберем, и тогда может быть,  узнаем от кого оно. 

(Дети собираю картинки, на картинке изображена 

волшебная фея). 

 -Всё ясно, значит, письмо нам прислала  Фея Знаний. 

Теперь мы можем с вами его прочесть. 

 (Воспитатель читает письмо). 

"Здравствуйте дорогие ребята! Хочу поздравить вас с 

окончанием учебного года. И по такому замечательному 

поводу, я приготовила для вас сюрприз, вы сможете его 

найти, если пройдёте все испытания. Задания будут 

сложными, но интересными; выполнив их, вы узнаете, 

где лежит клад. Вы готовы к путешествию?: Тогда удачи. 

Даю подсказку мячики лежат в лукошке, а  лукошко у 

окошка. 

(Дети находят корзину с мячами, на каждом мячике 

примеры, а ответы  соответствуют цифрам заранее 

расположенных по всей группе, за каждой цифрой 

закреплено задание, которое надо выполнить.) 

- Ну что ребята начнем выполнять задания волшебника? 

(воспитатель достаёт мяч.) 

По ходу всего путешествия воспитатель достаёт мячи, и 

дети решают пример находят соответствующую цифру и 

выполняют задания. 

Задание N 1 

Рыхлый снег 

 На солнце тает, 

 Ветерок в ветвях играет, 

Яростно река ревёт 

 И разламывает лёд. 



 Звонче птичьи голоса 

 Значит, 

 К нам пришла ... 

 (Весна) 

 

 В домик свой скворец 

вернулся, 

 А в лесу медведь 

проснулся. 

 В небе жаворонка трель. 

 Кто же к нам пришёл? 

 (Апрель) 

 

Дует тёплый южный ветер, 

 Солнышко всё ярче 

светит. 

 Снег худеет, мякнет, тает, 

 Грач горластый 

прилетает. 

 Что за месяц? Кто узнает? 

 (Март) 

Зеленеет даль полей, 

 Запевает соловей. 

 В белый цвет оделся сад, 

 Пчёлы первые летят. 

 Гром грохочет. Угадай, 

 Что за месяц это? 

(Май) 

 

(по мере того как дети отгадывают загадки, воспитатель 

выставляет картинку с изображением этого месяца) 

-Ребята о чем были загадки? (о весне и весенних 

месяцах) 

- Как называют весенние месяцы в народе? (март – 

протальник, апрель – снегогон, май – травень). 

-А какие пословицы и поговорки о весне вы знаете? 

Весна красна цветами, а осень снопами. 

Весна длинным  днем красна. 

Весенний день – что ласковое слово. 

Апрель с водой, а май с травой. 

Сухой март — плодородие, дождливый — неурожай. 

В марте, апреле зима сзади и спереди. 

В марте мороз скрипуч, да не живуч. 

Апрельский цветок ломает снежок. 

Апрельский скворец - весны гонец. 

Апрель начинается при снеге, а кончается при зелени. 

Апрель богат водой, а май - травой. 

Майская трава и голодного накормит. 

Май - пора цветения. 



Как в мае дождь, так будет и рожь. 

-Молодцы ребята, вы справились с этим заданием. 

Задание N 2 

Игра "Буквы заблудились" 

(Нарисованы буквы, под ними цифры) 

-Ребята, здесь написано какое-то слово, я не могу его 

прочитать, помогите мне, пожалуйста. Расставьте цифры 

по порядку от 1 до 7, и прочитаем, что получится, (дети 

расставляют буквы вместе с цифрой по порядку). 

 - А получилось слово - РОМАШКА.  

- Какой мы слышим первый звук в этом слове? (звук [p]). 

Назовите слова, в которых есть звук [p] и стоит в начале 

слова; в середине; в конце. 

Задание № 3 

Физкультминутка 

 Вместе по лесу идём,  

Не спешим, не отстаём.  

Вот выходим мы на луг. (Ходьба на месте.)  

Тысяча цветов вокруг! (Потягивания — руки в стороны.)  

Вот ромашка, василёк,  

Медуница, кашка, клевер.  

Расстилается ковёр  

И направо и налево. (Наклониться и коснуться левой 

ступни правой рукой, потом наоборот — правой ступни 

левой рукой.)  

К небу ручки протянули,  

Позвоночник растянули. (Потягивания — руки вверх.)  

Отдохнуть мы все успели  

И на место снова сели. (Дети садятся.) 

Задание N 4 

Дети попадают "в лес" (оформление из искусственных 

деревьев или деревья нарисованные на ватмане, а рядом 

сидит белка-игрушка). 

 -Ребята, похоже, мы оказались с вами в лесу. 

 -Что мы видим с вами в этом "лесу"? (дерево и белку) 



 -Давайте мы сейчас с вами хлопнем в ладоши, столько 

раз, сколько слогов в слове белка.(2 раза) 

А сейчас присядем  столько, сколько слогов в слове 

дерево. (3 раза) 

Ребята, а скажите мне белка она какая? (пушистая, 

рыжая, зимой серая, прыгучая, быстрая и т.д.) 

Где живет белка? (в дупле) 

А где живут её лесные друзья?  

Например: лиса – в норе, медведь – в берлоге, у волка – 

логово, зайчик под кустом, муравей – в муравейнике, 

птицы – в гнезде. 

Составим рассказ, о белке используя схему.  

«Это белка. У нее рыжая и пушистая шуба. Уши у нее 

треугольные, а на кончиках кисточки. Хвост у белки 

большой и пушистый.  У белки 4 лапы. Они очень цепкие, 

поэтому белка может прыгать по деревьям.  Живет белка  

в дупле на дереве. Питается она шишками, грибами и 

орехами». 

 

 
Задание № 5 

Нарисуй свое любимое животное. Животные бывают 

какие?  ( дикие и домашние)  Подумайте и нарисуйте 

любимого животного.  

Пальчиковая гимнастика « Кого встретили в лесу?» 

 Раз, два, три, четыре, пять. 

Дети в лес пошли гулять. 

"Шагать" по столу средним и указательным пальцами 

обеих рук. 

Там живет лиса. 

Рукой показать хвост за спиной. 

Там живет олень. 



Пальцы рук разведены в стороны. 

Там живет барсук. 

Кулачки прижать к подбородку. 

Там живет медведь. 

Руки опустить вниз, имитировать покачивания медведя. 

Рассматривание детских работ, анализ 

- Ребята, вот и прошли мы все испытания, кончились и 

все наши мячики, да только не понятно где клад? 

Давайте, заглянем в корзину внимательно. (Дети находят 

на дне корзины цветной круг, на нём написано место 

нахождения клада) 

"Ребята! Вы просто молодцы! Раз вы нашли это послание, 

значит, вы справились со всеми моими заданиями. Ну а 

теперь внимание! Чтобы найти клад, вы должны сделать 

2шага вперёд, 3 шага влево, и т.д. 

С наилучшими пожеланиями. Фея Знаний" 

Дети находят клад. (Там лежат игрушки животных). 

II. Конкурс «Веселые загадки». 

В чаще голову задрав. 

Воет с голоду ... жираф. (Волк) Кто в малине знает толк, 

Косолапый бурый ... волк. (Медведь) Дочерей и сыновей 

Учит хрюкать …муравей. (Свинья) Кто любит по ветвям 

носиться?  

Конечно, рыжая ... лисица. (Белка) В теплой лужице 

своей 

Громко квакал ... Бармалей. (Лягушонок) С пальмы вниз, 

на пальму снова 

Ловко прыгает … корова. (Обезьяна) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пятница. 

1Лепка.  Тема: «Наш зоопарк». (бегемот, слон, носорог). 

Задачи: продолжать освоение техники лепки. Создавать 

образы крупных животных ( слон, носорог, бегемот) на 

основе общей исходной формы ( валик, согнутый дугой и 

надрезанный с обеих сторон стекой). Совершенствовать 

умение свободно варьировать разные примеры лепки( 

оттягивание, прищипывание, скрепление деталей) для 

создания  выразительного образа. Развивать 

способности к формообразованию. Воспитывать интерес 

к познанию природы. 

 

Предварительная работа: рассматривание изображений  

животных в атласах и на открытках. Посещение 

зоопарка. Рисование животных зоопарка по 

представлению. Составление фигур животных  из 

разных геометрических форм. Подготовка  

композиционной основы для оформления выставки «Наш 

зоопарк». 

Материалы:  пластилин, стеки, клеенки, мелкие 

красивые пуговицы. Композиционная основа для 

оформления выставки «Наш зоопарк». Изображения 

животных ( слон, носорог, бегемот).  



Дидактические игры в старшей группе по теме «Дикие 

животные» 

Игра «Назови по порядку» 

Цель: развивать зрительную память и внимание, 

активизировать словарь существительных по теме. 

На картинки посмотри 

И их запомни. 

Я все их уберу, 

Ты по порядку вспомни. 

(6-7 предметных картинок по теме). 

 


